

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetés, uelvényben,		vidéken:	
1 óra	2-50 K	1 óra	2-50 K
1 évre	30-K	1 évre	30 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-ter. Telefon 208.

Felölös szerkesztő: Hajós József.

KERESZTÉNYÜLDÖZÉS.

Szétrombolták a budapesti „Apostol” nyomdát, kirabolták a kápolnát: összetörték a kereszteteket.

Keresztény Testvérek! Megnehezült az idők járása feletünk. Ma ádázabb gyűlölettel üldözik elleneink a keresztény eszmét terjesztőt, mint ahogy üldözték az őskereszténység idején a vérszomjas pogány cázárok.

Ha tovább is így tart, a nép, főrvény, által biztosított gyűlékezés- és sajtószabadság mai virágkorában, nekünk hívő keresztényeknek: földalatti katakombákban kell megfőződnünk, mert a szabadságok a hívő keresztényekre hazánkban most nem érvényesek.

Elszorult szívvel vettük a hírt, hogy tegnap a legihivallóbb lejjaink nyomdáját felbörtelt, felbörtogatott keresztény munkásokkal és katonákkal szétrombolták hitünk ellenségei.

Az Apostol-nyomda Horváth-szky utca 19. sz. alatti helyisége előtt tegnap reg el kilenc óra körül több száz főből álló tömeg jelent meg kövekkel és húzófogókkal és megtámadta az épületet, a tüntető behatoltak a nyomdába, szétszórták az ott talált iratokat és a második emeleti összetörték az összes ablakokat.

Az elöltek a falon mezeo lezárásokat, kirabolták a kápolna perselyét, megsemmisítették az egész szedőtermet, megromlalták a gépeket s szétzúrták a vállalat egész berendezését. A katonák és polgári ruhába öltözött emberek, akiknek kilátása nem sikerült megállapítani, kirabolták a kápolna belsejét, megkiszérelték feltörni az írda pénztáskáját, ellopták az épületben lakó főiskolai hallgatók ruháit s egyéb ingóeszközait, szétrombolták a szedőtermet, a gépeket s ilyen módon kifúzták, munkátlanná tették a vállalat összes munkásait.

A kormányra, amely felölös a közrendet, nem lehet közömbös, hogy kik járnak el ilyen könnyűleg és terrortal, mert nem felelősek, hogy riasztó példát állóltunk. Belsőben is a rombolások először a sajtószabadság ellen követték el merénylőket. A polgári tipok - házaik oktatási pártok elsősorban, aztán sor került a szocialista újságokra is s amikor kifúzták a sajtó fényét, megindították a sajtóveres harcot a kormány s az egész társadalmi rend ellen.

Ötnegyedórán rombolás után

értésítették a rendőrséget, amely aztán szétzúzta a tüntetőket. Az épületben, amely tulajdonképpen a Mária kongregáció háza, készülnek a katolikus sajtó kiadványok közül: a Szt. a Sajtó, a Magyar Kultúra, stb.

Legutóbb a nyomdában, amely a jezsuiták tulajdona, szakszervezeti alakon szervezkedtek a munkások.

A nyomdávalalal szervezeti munkáit kérésre fogták a dolgok, hívatkoztak arra, hogy a szedőtermen szétrombolásával kényerüket vesztik. A kérésre illel, volt a válasz.

A tömeg fele katonák voltak. Vasdoronggal és husángokkal támadták meg a nyomdát, felmentek a nyomda igazgatósági helyiségeibe, a bútorokat, az asztalokat, a perselyeket késsel és szaronyal felasogatták, az iratokat feltörték, a festményeket késsel felvagdák. Az ablakokat, képeket, kályhákat az összes iratokat teljesen elpusztították. A nyomdakétségben az összes gépeket vasdorongokkal összetörték.

Amikor ezt elvégezték, behatoltak az első emeleten levő helyiségekbe és az ott levő négy-öt szobában is minden összetörték.

Amikor már minden szét volt hatót megsemmisítették, majd ták a jelszót:

Fel a kápolnába!

S a fákereztött tömeg talong va nagy tömeggel indult az

Mezőgazdasági és ipari munkások, akik hatalmas robajjal engedték a feszítő szerszámok erejét, szentképek üvegplájt csúrtak, pontok, majd nealieszt felcsattanták.

A pusztító munka ut sem ért véget, felkerekék ezután az épület egyéb helyiségeit is, majd 60 menekült főiskolai hallgató volt elszállásolva. A szorony hűsében posztonnáva zúrták a szekerényeket s elhurokelták a egyetemisták hallgatók minden felhőrneműjét, rajszereit. Egy másik szobában két értékes olasz-eresztélyi festményt hasogattak fosztányokra, leszedték a falakon levő festményeket és összetörték.

Az Apostol nyomdát egyrészt néi alkalmazója így adja a történeteket:

Kilenc óra tájban rehangták meg a házat, azonnal telefonáltunk segítségért a rendőrséghez s a katonasághoz de nem tudtunk kapni összeköttetést. A katonák segítség csak egy óra múlva érkezett meg, amikor már minden szét volt rombolva.

Ime ez most a sorsa a keresztény gondolat terjesztésének Vasdoronggal bunkózzák le kik? Nem a felbörtelt, eláramított tömeg, mert hiszen az csak eszköz. A rombolók, a gázsáztört felelősök azok, akiknek a sajtója most a leggyalázatosabb rágalmakat köpködi reánk; akik nem „ellenforradalmi” minden, ami keresztény.

Legszomorítóbb e vandál pusztításban az, hogy keresztény munkásokkal és keresztény katonákkal végeztették az usztók.

Ismeretes, hogy manapság a háború révén sokszoros millió mosokká vált hadsergészállított bándériumaikkal üldöztetik a keresztényeket. A munkásokat, akik nem szűk! jánicsárokul felbörtelik a keresztény szőlés-és sajtószabadság felépítésére, így történt az is, hogy a nagyon sokszoros hadiállományos Weisz Manfréd griffkoloszerkeket gyártó „magyar” zászlós ut munkásserege a triánból tengerészszervezett csapatával szövetségbe

verte szét a gyűlésező keresztényeket.

Ugyanezért érthető az is hogy a nagytölte ellen szervezkedő vörös szalagos katonák örök Weisz Manfréd palotáját, nehogy a keresztények merénylőtt követessék el ellene.

Ezeket a kortűneteket ma már mindenki ismeri. Epen ezért nagyfokú butaság volt „Az Est” tegnap hírében az a magyarázat, hogy az Apostol-nyomdát állítólag azért pusztították el, mert azt hitték, hogy egy kommunista-ellenes rópiratot, amely néhány nappal ezelőt megjelent, az Apostol-nyomdában állították elő.

De hogy! Az Apostol nyomdában sohasem nyomtat kommunista-ellenes rópiratot, hanem ott készült: A sajtó, — a Keresztény Szocializmus, — a Magyar Kultúra — A Szt., — a Mária Kongregáció stb. keresztény lapok és ez nem tettett a „vezerződdéknak, szabadkőműveseknek, stb. lelketlen usztóknak. Hajós.

KERESZTÉNYSZOCIÁLIS SZERVEZKEDÉS.

Az országosan megindult keresztény szervezkedés Székesfehérváron is erős háttérben fejlődött. A keresztény szociális igazságok mind nagyobb tért nyernek, egyre több katonát toboroznak a büszkén lengő

ratáké. Rámított arra, hogy a keresztény szervezkedés nem felelőzetileg jellegű, hiszen a káth: papáság ma már teljesen kikapcsolódott vezetéséből, és hála Isten! minden városban egymástá találtak a katóhikusok, kávinisták, lutheránusok, unitáriusok, tehát mindazok, akik a kereszténység megdönthetetlen erkölcsi és világi alapjait állítják

és munkaszabadság az országos szervezkedés.

A csendben de, majd ótatdattossabb-nagyómozgások egyik igen nagy jelentőségű eredményeket szerdán d. u. órák megalkotál a kereszt. tanítók és orvónok szakszervezet.

Nagy jelentőségű egyrészt azért, mert a tanító kar az ó kiváló szellemi örökével országos nyereség a kereszt. szervezkedés további munkájában, de másrészt azért is, mert az ó esztakörzések a legfényesebb bizonyíték mellett, hogy az elfogulatlanul és erdek nélkül, tehát helyesebben iteljük, intelligencia egydjél a kereszt. szociális elv alapján állva szervezkedhetik.

A jeányiskolában tartott értekezleten Kétszes Elek ökl. kántoránit, a helybeli kereszt. szocialisták egyik vezető emberé hirta egybe. Az igen szép számban megjelentekhez: inteztet beszédében bizonyította, hogy szervezkedés nélkül semiféle társadalmi osztály nem állhat meg; s hogy csak kő, szociális program van; a kereszt. szocialisták és a szocialdemok

csere szerinti választásokra: a magántulajdon megbecsülését és nemzeti öntudatot az athéizmussal, kommunizmussal és a nemzetköziséggel, megselelni.

Bebizonyította egyszerűen, hogy a szoc. demokráta a szellemi munkásokra (ők különben csak fejünkösök is, mertek az „anyagvilág” törvénye szerint ugyaféle „nincs szellem, nincs Isten!) egydjélan nem értékelik helyőp. Maga Agoston Péter államtitkár ut Székesfehérváron: majd a d. mokratikus fejlődés egyik vívmányáról emlékezett meg, amikor felhozta, hogy ma már a kormánybiztosnak mind több szétése mint egy jobb javadalmazási ipari munkások. A kereszt. szocializmus minden demokratikus tartalma ellenére nem buzza egy keftárára minden eraber munkáját, hanem azertint becsült az embereket, ez a szoc. álls igazság! hogy a kőz és társadalmi szefüponjából kikér munkája menőit értéket jelent. Ha a közmunkások békőkövetelése, ha a testi

